

防控H7N9禽流感 我市进入应急状态

本报讯(记者 王世俊 通讯员 李彦芬 邹旋)截至4月9日,我市未发生动物H7N9亚型流感疫情。市畜牧局动物H7N9亚型流感应急处置工作领导小组宣布,4月7日起,我市已进入防控应急状态。

为有效防控动物H7N9亚型流感,我市畜牧系统迅速行动,成立了动物H7N9亚型流感应急处置工作领导小组,先后下发《郑州市畜牧局关于切实加强动物H7N9亚型流感防控工作的紧急通知》和《郑州市畜牧局关于进一步加强动物H7N9亚型流感防控工作的紧急通知》,组织人员对辖区内的禽类养殖场(户)、禽类交易市场等场所进行拉网式排查,严格执行疫情排查日报制度、24小时值班制度和领导带班制度,一旦发生可疑动物疫情,立即启动应急预案,按照“早、快、严、小”的灭疫原则,果断处置。对活禽交易市场、屠宰场、家禽养殖场、野生禽类栖息地等场所的禽类和生猪进行H7N9亚型流感病毒检测。

昨日,市畜牧局下发紧急通知,立即对辖区内动物流感疫情进行全面排查,对瞒报、谎报、迟报、漏报和阻碍他人报告疫情的,依法追究法律责任。实行动物H7N9亚型流感疫情日报制度,每日16时前将排查和监测情况报市畜牧局兽医处,疫情日报电话:67178932。

郑少高速航海路 连接线昨日通车

本报讯(记者 黄永东)昨日上午,郑少高速公路郑州市航海路连接线新建工程正式通车。记者现场体验,从航海路桐柏路口驱车至郑少高速公路刘胡垌互通立交收费站,全程只用了7分钟。而此前,西市区市民欲前往郑少高速,须经中原西路绕行西四环,至少需要30分钟。

郑少高速公路郑州市航海路连接线新建工程项目起点连接西三环与航海西路互通立交,终点连接郑少高速公路刘胡垌互通立交,全长4.941公里,沿途有3座大桥,包括南水北调大桥,长370.2米;贾鲁河大桥,长248.08米;张新庄大桥,长128米。记者看到,目前道路中间的隔离花带和路灯安装均已完成,路面宽阔平整。

据介绍,该工程于2010年11月3日正式动工,采用的是一级公路标准,双向8车道。道路设计最高时速100公里,但因为沿途在村庄和道路交叉口处预留了9处过路和车辆调头的缺口,考虑到安全因素,实际道路限速最高80公里/小时。目前,交警部门已在缺口处设置了黄闪灯。作为郑少高速公路的延伸线,该项目与市区东西向主干道航海路的连接通车,将形成郑州市西南方向的大通道。同时,连接线将西四环与西三环连接起来,形成放射性交叉,是我市西南地区重要的出入口通道。

三百余唇腭裂患儿 报名国际微笑行动

本报讯(记者 汪辉 通讯员 楚哲)昨日,记者从郑州市第一人民医院获悉,“2013年春季郑州国际微笑行动”启动以来,已有336名贫困唇腭裂患儿报名参加。

4月11日~4月16日,郑州市第一人民医院将再次牵手国际微笑行动组织开展爱心活动。作为该国际组织的定点医院,这是该院第8次承办“国际微笑行动”。届时,来自美国、英国、瑞典、澳大利亚等世界各地的70余名整形外科专家、麻醉专家及五官科医生,将为我省家庭贫困的先天性唇腭裂患儿进行免费手术治疗。截至目前,全省已有336名唇腭裂患儿报名。

为办好此次活动,该院组织了100多名医务人员,调动了手术室、门诊部、整形美容科、口腔科、检验科等10多个科室,从手术室、病房以及术后护理等方面做好了充分准备,并面向全省紧急招募了6名志愿者翻译。同时,为了让贫困患儿能够得到及时救助,医院还将为前来筛查的唇腭裂患儿提供200元回家路费及100元生活费。

今年全省46所高校 新增本科专业137个

网络与新媒体等新兴专业成热点

本报讯(记者 王红)2013年全国高校新增专业昨日公布。经教育部批准,今年我省46所高校新增137个本科专业,网络与新媒体、城市地下空间工程、物联网工程等新兴专业成热点。这些新增专业部分自今年起开始招生,新增专业修业年限4~5年不等。

新增本科专业紧扣社会需求

统计显示,2013年我省46所高校新增的137个专业中,理工类专业比较集中,达到35个,其次是管理学13个专业、教育学6个专业、文学8个专业等。从新增专业结果来看,省内各高校开设新专业都和当前的人才市场需求以及社会发展需求热点密切相关,物联网工程、食品安全、城市地下空间工程等与百姓生活联系紧密的专业受到高校追捧。

据介绍,按照教育部批准,这些新增本科专业今年起即可开始招生,但是,各高校结合自身的实际,部分新增专业将从明年开始招生。

地铁“催生” 城市地下空间工程

今年,郑州大学、河南理工大学不约而同都新增了城市地下工程专业。

“随着人口增长,城市地面有限,现代城市发展逐步‘钻’入地下,比如建地铁、地下商场、地下停车场等。尤其是目前很多城市正在建设地铁,而地铁的勘察、规划与施工、运营都需要用到这一专业。”据郑大土木工程学院副院长郭院成介绍,作为新兴专业,截至去年,全国仅有23所高校开设,加上今年新增高校,目前全国不到40所高校开设和即将开设此专业。

“现在城市地下空间工程专业一年全国的需求量是6000人左右,而截至去年底,每年的毕业生才1000~1200人,缺口非常大。”郭院成说,随着城市地下空间的扩展和开发,未来10年我国相关人才的需求会加大,这个专业的前景“非常好”。据介绍,郑大这一新增专业预计从2014年开始招生,拟招60人。

10所高校新增物联网工程

今年,物联网工程专业也是此次新增专业的热门,河南财经政法大学、河南科技学院、许昌学院、洛阳师范学院、平顶山学院等10所高校都将开设这个专业。

啥是物联网工程?河南财经政法大学招生办主任岳彩军给记者举了个形象的例子:“有病不用去医院,只要通过一个仪器,医生就能24小时监控病人体征;下班只要用手机发出一个指令,家里的电饭煲就会自动加热做饭。”这些以往科幻小说中才会出现的场景,物联网技术都能让它变成现实。

岳彩军说,顾名思义,物联网的意思是“物与物相联的互联网”,物品可通过信息传感设备与互联网连接起来,实现智能化识别和管理。岳彩军说,未来15年之内,物联网工程将会深入到社会的各个领域,社会对物联网工程专业人才的需求会逐渐增长,毕业生可以到软件、通信技术、传感技术等相关企业找到就业机会。

给传统媒体插上网络“翅膀”

今年,结合自身实际,中原工学院、河南工业大学则新增开设网络与新媒体专业。

“传统的新闻类专业侧重于纸质等平面传播,而网络与新媒体专业就像给传统新闻专业插上了网络‘翅膀’。”中原工学院苗振青介绍,这个专业一般设在新闻传播学院,就读该专业的学生不但要掌握新闻采写编能力,还将学习熟练运用网络与新媒体技术进行网络等新媒体新闻节目、专题的编辑与制作等。

苗振青说,它是在媒介融合的时代背景下,广播电视编导、新闻、数字媒体设计等专业交叉渗透的一个新的专业。而这个专业培养的也是适应新媒体时代的宽口径、复合型、应用型人才。

“现在微博、网络等新媒体发展这么快,未来10年媒体行业将与网络的结合更加紧密,相关人才的需求会很大。”苗振青说,中原工学院该专业将经过一年建设,计划于2014年开始招生。

直招士官今起网上报名

本报讯(记者 王红)今日起,2013年直招士官启动网上报名,符合条件的应届高校毕业生可登录大学生应征报名平台http://zbbm.chsi.cn报名。这是昨日记者从教育部门获得的信息。

2013年直招士官的对象为普通高等学校应届毕业生,所学专业符合部队需要,男性,年龄不超过24周岁(截止到当年7月31日);政治和体格条件,按照征集义务兵有关规定执行。招收的普通高等学校应届毕业生,所在高校和所学专业已开展职业技能鉴定的,应当取得国家颁发的中级以上职业资格证书。

直招士官采取网上报名,4月10日至6月30日期间,高校毕业生可登录“大学生网上应征报名平台”查询招收专业,符合专业条件者可报名。此外,网上报名前,毕业生须先通过“实名注册”填写个人基本信息,并在“学籍档案”中核对个人学籍信息,发现错误需及时与学籍管理部门联系修改。

直招士官入伍后,由所在部队按照审批权限下达士官任职命令,并授予相应军衔。

一季度276人遇车祸身亡 我省专项整治货车违法

本报讯(记者 王娟)昨日,省公安厅交警总队发布通报称,今年第一季度,全省共接报交通事故1118起,死亡276人。其中涉及货车的177起,死亡69人,占死亡人数的四分之一。

据了解,今年第一季度,全省共接报道路交通事故1118起,其中涉及货车的177起,死亡69人,受伤145人。货车肇事原因主要集中在超速行驶、未按规定让行、违法占道行驶和逆行,货车肇事承担主要以上责任的占总数的86.81%。一季度接报的一次死亡3人以上事故9起,7起涉及货车。

按照公安部统一部署,我省将在全省范围内开展“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动,集中整治强行超车、强行会车、逆向行驶、闯红灯、超速行驶、超载行驶、疲劳驾驶、抢道霸道行驶、驾驶无牌无证、驾驶报废及非法改装拼装车辆等十大野蛮危险驾驶行为,规范货车通行秩序,防范减少货车交通事故。

绿城志愿者将评星受奖 按服务时长进行评定

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张锦菊)志愿者也开评星级了!昨日,记者从市文明办获悉,为完善志愿服务工作表彰激励机制,我市将试行星级志愿者认证。

志愿者定星级,以志愿服务时间为依据,共分五个星级。志愿服务时间从志愿者在服务组织注册后开始计算,参加志愿服务时间累计达到100小时、200小时、500小时、800小时、1000小时的,分别认定为“郑州市一星志愿者”、“郑州市二星志愿者”、“郑州市三星志愿者”、“郑州市四星志愿者”和“郑州市五星志愿者”。

同时,我市还建立了全市志愿者奖章授予制度。根据志愿者开展志愿服务的时间和绩效,授予铜质奖章、银质奖章和金质奖章,并进行表彰。

金水两公益项目 喜获全国优秀奖

本报讯(记者 贺芳喜)记者昨日从金水区南阳新村办事处绿城社工服务站获悉,由该站申报的“311类家庭”关爱空巢老人、周末爱心课堂两项目分别荣获国家民政部表彰的全国优秀志愿服务项目奖一等奖和三等奖。

金水区南阳新村办事处绿城社工服务站是河南省首家专业社工机构。该站于2007年率先开展了“311类家庭”关爱空巢老人模式的探索,即在专业社工的指导下,3名社工或志愿者与1户空巢老人组建1个类家庭,目前已成功组建了80多个空巢老人类家庭。该站周末爱心课堂项目于2010年9月启动,通过专业社工引领义工,在周末开设免费课堂,截至目前,累计服务困难家庭子女550人。



昨日,北大附中双语幼儿园的52名小朋友来到市公安局特警支队参观特种车辆及装备。此次警营开放活动共展示了装甲车、便携式液压钳等20余种特种装备。
本报记者 唐强 摄



上网多? 漫游多? 通话多?

上网套餐 商旅套餐 本地套餐

全球通新套餐2012版 怎么优惠怎么选

全球通新套餐2012版

上网套餐 流量最高达3000M,随时随地无线互联,网络生活随心所欲。

商旅套餐 长途、市话、漫游一个价,全国接听免费。走到哪里都能轻松漫游,商旅生活从容掌控。

本地套餐 长途市话一个价,超长免费通话时间。随时联系聊个尽兴,亲朋好友拉近距离。



我能

详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

